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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η Τεσσαρακοστή είναι 
πορεία επιστροφής στον Παράδεισο»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Κάτω Λεχωνίων λειτούργησε την 
Κυριακή της Τυρινής, 22 Φεβρουαρίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, παρουσία 
πλήθος πιστών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο βαθύτερο πνευματικό νόημα 
της ημέρας και στην προετοιμασία των πιστών για την Αγία και Μεγάλη 
Τεσσαρακοστή, τονίζοντας ότι, «η σημερινή Κυριακή αποτελεί το κατώφλι της 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής και η Εκκλησία μάς προετοιμάζει υπενθυμίζοντάς μας 
την έξοδο του ανθρώπου από τον Παράδεισο. Η εικόνα του Αδάμ που ποθεί να 
επιστρέψει σε αυτόν αποκαλύπτει τη βαθύτερη αλήθεια της ύπαρξής μας: ότι ο 
άνθρωπος είναι πλασμένος για τον Παράδεισο και τον αναζητά σε κάθε στιγμή της 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/mitropolitis-dimitriados-ignatios/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/mitropolitis-dimitriados-ignatios/


ζωής του. Ακόμη κι όταν το σώμα φθείρεται με τα χρόνια, η ψυχή δεν γερνά, γιατί 
μέσα της φέρει την εμπειρία της αιωνιότητας».

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τον Όρθρο και την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία:
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Συνεχίζοντας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος υπογράμμισε ότι «η 
δίψα αυτή εκφράζεται σε όλη την ανθρώπινη πορεία — στην αναζήτηση της 
δικαιοσύνης, στα οράματα για έναν καλύτερο κόσμο, στην τέχνη, στην πρόοδο της 
επιστήμης. Κι όμως, κάθε φορά που ο άνθρωπος πιστεύει πως μπορεί μόνος του να 
δημιουργήσει έναν επίγειο παράδεισο, απογοητεύεται, διότι όταν θεωρεί τον 
εαυτό του αυτάρκη απομακρύνεται από τον Θεό και τελικά χάνει και τον ίδιο του 
τον εαυτό, οδηγούμενος στον εγωισμό και στη διάσπαση των σχέσεων με τους 
άλλους».

Σε άλλο σημείο ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης επισήμανε ότι «η Εκκλησία ανοίγει 
μπροστά μας τον δρόμο της επιστροφής, καλώντας μας σε μετάνοια, ταπείνωση, 
συγχώρεση και αγάπη. Όποιος μάθει να βλέπει τον άλλον ως αδελφό και όχι ως 
αντίπαλο, αρχίζει ήδη να γεύεται τον Παράδεισο. Η νηστεία και ο πνευματικός 
αγώνας αυτών των ημερών δεν είναι στέρηση, αλλά υπενθύμιση του αληθινού 
προορισμού μας, που είναι η Ανάσταση του Χριστού — ο αυθεντικός Παράδεισος 
που ποθεί η καρδιά μας».

Καταλήγοντας, ο Σεβασμιώτατος σημείωσε ότι «κάθε Θεία Λειτουργία αποτελεί 
εμπειρία παραδείσου και πρόγευση της αιώνιας ζωής. Γι’ αυτό η Εκκλησία μάς 
καλεί κάθε χρόνο να ανακαινιζόμαστε πνευματικά και να βαδίζουμε τον δρόμο της 
μετάνοιας, της συγχωρήσεως και της αγάπης, ώστε να φθάσουμε στη λαμπρή 
ημέρα της Αναστάσεως και να ζήσουμε από τώρα την πραγματικότητα της 
Βασιλείας του Θεού».

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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